
 

 
 
 

Postadres:  Appelvink 20 
 4872 MT  Etten-Leur 
Telefoon: 076 – 5040342 
Fax: 076 – 5040842 
E-mail: info@industrielekringettenleur.nl 

CONCEPT-NOTULEN van de Algemene Ledenvergadering IKE d.d. 1 maart 2007 
 
Aanwezigen:  zie bijlage 
Afwezigen:  zie bijlage 
 
 
1.  Welkom 

Kees van Beijmerwerdt, (interim)voorzitter, heet alle leden van harte welkom op de Algemene 
Ledenvergadering 2007, in het bijzonder de heer Van Agt en de afgevaardigden van MKB EL 
en KvK en aan Anke Mariën van PIT. 
Hij vraagt aandacht voor het tekenen van de presentielijst, gescheiden naar lidmaatschap IKE 
en SSV en verzoekt telefoons uit te zetten. 
De voorzitter vernoemt alle afmeldingen. 

 
2.  Opening en jaarrede door de voorzitter Kees van Beijmerwerdt 

De voorzitter geeft een overzicht van de activiteiten waarmee het bestuur zich heeft 
bezighouden en geeft daarbij toelichting op achtergrond en werkzaamheden van de diverse 
commissies. 
 

A) Onder andere is er het volgende overleg: 
• Contact met gemeente (burgemeester) 4x per jaar 
• Contact/vergadering KvK/BZW 2-3 x per jaar 
• Contact met gemeenteraad 2 x per jaar 
• Contact met Provincie/BOM/PIT 8-10 x per jaar 
• Contact met Onno Hoes tijdens zijn bezoek aan EL 

 
B)  Daarnaast zijn er activiteiten geweest op het gebied van diverse voorzieningen, zoals 

project Glasvezel (hierover wordt u later separaat geïnformeerd), nieuwe website (uw  
op- en aanmerkingen zijn welkom), activiteiten SSV (zie later punt 8). 

 
C) De mutaties in het ledenbestand: wij hebben geen bezwaren ontvangen tegen onze 

voordrachten, dus daarmee nemen wij aan dat de vergadering deze formeel als lid 
accepteert. De vergadering stemt hiermee in. 

  
D) Het bestuur kijkt terug op een goede samenwerking binnen het bestuur maar ook met de 

leden gedurende het afgelopen jaar. 
 Er zijn wederom diverse bedrijfsbezoeken geweest, het jaarfeest (een bezoek aan Den 

Bosch en Heusden) kan geslaagd worden genoemd (dank aan Corné Gulinski en Ger 
Bas) en het cadeau is aan de Gemeente aangeboden. Voor dit laatste een bijzonder 
woord van dank aan de inspanningen van Eelco van Voorden, Hans-Werner Müller en 
ook zeker aan de Gemeente zelf die diverse zaken optimaal heeft gefaciliteerd. 

 Verder zijn in 2006 het IKE-secretariaat van Angeline Monden (Thetford) en het SSV-
secretariaat van Rianne Groenewegen feitelijk overgegaan naar Nanny Liedorp. Angeline 
en Rianne nogmaals hartelijk dank voor de geleverde inzet gedurende vele jaren! 

 
E) Toekomst 

• Er zal worden nagegaan hoe de activiteiten van SSV het beste kunnen worden 
georganiseerd/gecontinueerd: apart van IKE de SSV laten voortbestaan of toch 
integreren in IKE. Daarbij ook kritisch kijken naar de afspraken en samenwerking met 
Trigion. Hierover meer bij punt 8. 

• Er is gesproken/nagedacht over opgaan in BZW of samenwerking/-gaan met MKB-
EL. Bestuur is hier geen voorstander van en wil de eigen identiteit behouden. Wel 



 

streven wij naar zoveel mogelijk effectieve samenwerking waar mogelijk en waar 
nodig. 

• Er is een relatief nieuw bestuur. Een aantal nieuwe gezichten die ingewerkt moesten 
worden (Jan Martens, Remco Baartmans, Chris Frijdal, Pieter Donkers) en er zijn in 
2006 3 voorzitters geweest: William Croonenberg, Hans-Werner Müller en nu in 
principe ad-interim Kees van Beijmerwerdt. Het bestuur vindt dat een voorzitter 
eigenlijk afkomstig moet zijn van een industrieel bedrijf uit Etten-Leur; Kees van 
Beijmerwerdt doet hierbij een oproep aan de leden om kandidaten aan te dragen. 

 
3.  Goedkeuring van de notulen van de ledenvergadering van 6 april 2006 

Notulen worden zonder opmerkingen goedgekeurd. 
 
4.  Voorstel statutenwijziging 

Dit agendapunt wordt kort toegelicht door Pieter Donkers.  
Vooraf wordt gesteld dat het voorstel vandaag niet in stemming gebracht kan worden omdat het 
vereiste aantal leden, minimaal ⅔ van de 117 leden, zijnde 78 leden, niet aanwezig is vandaag. 
Dit betekent dat binnen 4 weken opnieuw een vergadering wordt uitgeschreven. In die 
vergadering moet er een ⅔ meerderheid van de dan aanwezige leden vóór het voorstel 
stemmen om het te kunnen aannemen. 
Het voorstel zoals gepresenteerd in de uitnodiging wordt vervolgens kort toegelicht waarna 
vragen kunnen worden gesteld of opmerkingen kunnen worden geplaatst. 
Er zijn twee opmerkingen: 
De heer Drent vraagt zich af of de uitbreiding van artikel 2 met een item over beveiliging iets 
toevoegt daar het huidige artikel de lading voldoende dekt en de uitbreiding misschien zelfs een 
verantwoordelijkheid oproept waaruit aansprakelijkheid kan voortvloeien. Het bestuur onderkent 
het laatste niet maar zal dit punt in haar overwegingen meenemen. 
De heer P. Dirven ziet graag dat de woorden business to business, die een brede betekenis 
hebben en bovendien geen Nederlands zijn, worden vervangen door ondersteunend aan 
industriële bedrijven of iets dergelijks. Ook deze opmerking wordt meegenomen. 

 
5.  Bestuurswisseling 

Het bestuur stelt voor om Chris Frijdal en Thom Kanters te benoemen als nieuwe 
bestuursleden.  De vergadering stemt hier unaniem mee in. 
 
Daar de statutenwijziging niet in stemming is gebracht en dus niet zeker is dat de zittingstermijn 
wordt verlengd van 2x2 naar 2x3 jaar, kan thans geen besluit worden genomen over de 
continuering van de bestuursfunctie van Kees van Beijmerwerdt. Hij is nu 4 jaar in functie en 
zou volgens de huidige statuten moeten aftreden.  
Ger Bas en Corné Gulinski zijn elk 2 jaar in functie en zijn beiden bereid deze termijn te 
verlengen. Indien de statutenwijziging niet doorgaat stemt de vergadering er mee in de 
termijnen van Ger Bas en Corné Gulinski te verlengen met 2 jaar. 
De vergadering stemt in met het voorstel van het bestuur om de functie van Kees van 
Beijmerwerdt aan te houden tot de volgende ledenvergadering waarin gestemd wordt over de 
statuten.  

 
6.  Presentatie PIT 

Deze wordt verzorgd door Anke Mariën van PIT. 
Zij geeft het verloop van het proces aan waarin afgevaardigden van Gemeente, MKB EL en IKE 
hebben gesproken over samenwerking, beheer van industrieterreinen, herstructurering van 
industrieterreinen en veiligheid van industrieterreinen.  
Belangrijkste boodschap naar aanleiding van de contacten/gesprekken is "we doen het zo gek 
nog niet". Ofwel de contacten tussen de verschillende belanghebbende partijen zijn goed, 
constructief en open waarbij eenieder serieus zijn bijdrage levert. Gezegd moet worden dat de 
Gemeente haar faciliterende (overheids)rol serieus neemt alhoewel er best verbeteringen 
mogelijk zijn. Standpunt van PIT en van IKE is dat de huidige situatie eigenlijk geen verandering 
behoeft en dat het bedrijfsleven ook niet op de stoel van de overheid moet gaan zitten, doch 
waar mogelijk niet moet nalaten om te ondersteunen en mee te werken. 

 



 

 
 
7.  Masterplan 

Wordt door Kees van Beijmerwerdt nader toegelicht. 
Hierbij wordt verwezen naar de PIT-presentatie. Er zijn 3 accenten: 

• Samenwerking tussen (afgevaardigden van) belanghebbenden --> die is OK 
• Beveiliging --> zie volgend agendapunt 
• Terreinbeheer -->  

o Om goed (industrie)terreinbeheer te doen is geen terreinmeester nodig. Iedereen 
moet gewoon normaal zijn bijdrage leveren binnen zijn verantwoordelijkheidsgebied. 

o Er is geen OZB verhoging nodig om dit te bekostigen 
o Uiteraard moet iedereen, dus ook IKE met haar leden, wel constructief blijven 

meedenken in teamverband (Gemeente, MKB, IKE) 
 
8.  SSV 
 Toelichting door Thom Kanters. 

Eerst geeft hij een stukje historie en uitleg over de huidige werkwijze van de stichting. De 
daadwerkelijke surveillance wordt momenteel uitgevoerd door Trigion. Thom Kanters geeft ook 
nog een keer aan wat precies de kosten voor deelname zijn en wat de SSV voor de deelnemers 
doet. Tot slot vertelt hij nog iets over de plannen voor de (nabije) toekomst. Wij streven naar 
een zo breed mogelijke deelname. 

 
9.  Financiële verslaglegging 2006 

Toelichting door Pieter Donkers, penningmeester. 
 
A. Exploitatieoverzicht 2006 
 Exploitatie laat een overschot zien van € 4.500. Begroot was een tekort van € 6.800. Dit 

verschil is met name veroorzaakt door een vrijval van het gereserveerde bedrag voor het 
kunstwerk; er was € 36.000 gereserveerd waarvan € 26.000 is gebruikt. 

 Verder nog de volgende kanttekeningen: 
• Opbrengsten website zijn toegenomen doordat er meer adverteerders zijn. Rentebaten 

zijn gestegen door meer gelden op spaarrekening te parkeren. 
• De kosten voor de jaarbijeenkomst zijn, ondanks de goede deelname en de positieve 

geluiden over de kwaliteit van het uitstapje, lager dan begroot. De activiteitencommissie 
is er dus in geslaagd een goed programma te bieden voor een relatief lage prijs. 

• Secretariaatskosten (ca 175 uur) zijn hoger dan begroot (ca 100 uur) vanwege meer 
werk voortvloeiend uit overdracht secretariaat, ondersteuning organisatie rondom 
plaatsing kunstwerk, ondersteuning aanmaak website. 

• Vergaderkosten zijn toegenomen door enkele extra vergaderingen in verband met 
bestuurswisselingen en daaruit voortvloeiende overdrachten en daarbij behorende 
kosten zoals bloemen/afscheidscadeau. Bovendien is het aantal bestuursleden 
toegenomen naar thans 8 personen plus secretaresse. 

• Toename overige exploitatiekosten met name door aanschaf paraplu's om bij 
evenementen (met slecht weer) uit te delen. De helft is nog als voorraad opgenomen. 

 
B. Balans per 31 december 2006 
 Het kapitaal is toegenomen met het voordelig exploitatieresultaat.  
 Het banksaldo is afgenomen door de besteding van de gereserveerde gelden ten behoeve 

van het cadeau aan de gemeente. Uiteraard is de gereserveerde post nu uit de balans 
verdwenen. Te betalen kosten betreft kostenposten betrekking hebbende op 2006 die in 
2007 zijn betaald, zoals secretariaat, vergaderkosten en een nagekomen post van het 
jaarfeest. 

 
C. Verslag kascommissie 2006 
 De heren Lodewijk Dirven en  Jan Pleune hebben de financiële cijfers over 2006 

gecontroleerd en hun goedkeuring gegeven.  Alles was duidelijk en inzichtelijk 
gepresenteerd. 

 



 

 
D. Décharge penningmeester + voltallig bestuur 
 Door de vergadering wordt het voltallige bestuur, inclusief de penningmeester, décharge 

verleend. 
 

10.  Benoeming kascommissie 2007 
De vergadering stemt in met de benoeming van de heren Peter Dirven en Lodewijk Dirven. 

 
11.  Begroting 2007 

Pieter Donkers licht de begroting 2007 nader toe.  
 
Na opschoning ledenbestand en werving nieuwe leden verwachten wij dat de 
contributieopbrengst zal stijgen. De stijging van inkomsten geldt ook voor opbrengst website 
(gebaseerd op huidige adverteerders) en rentebaten (door hoger spaarsaldo). Voor de 
jaarbijeenkomst is op verzoek van de commissie meer begroot dan de kosten over 2006; 
inmiddels is iets meer bekend over het programma over 2007. Daarover later meer.  
De secretariaatskosten zullen naar verwachting in 2007 enigszins dalen ten opzichte van 2006 
omdat in 2006 is opgestart en er ook extra activiteiten waren. 
De kosten voor de vernieuwing van de website (excl. de uren van Nanny Liedorp) zullen in 2007 
vallen. Deze zijn naar onze mening beperkt (ruim € 1.000). 
Een en ander resulteert in een begroot tekort van ruim € 6.000.  
 
Het bestuur stelt voor om de contributie voor 2007, ondanks het begrote tekort, gelijk te houden 
aan 2006, omdat het substantiële eigen vermogen dit  toelaat. Dit houdt in dat de contributie 
gehandhaafd blijft op € 125 voor lidmaatschap IKE en € 47,60 voor SSV. 
De vergadering keurt de begroting goed en stemt in met het contributievoorstel. 

 
12.  Rondvraag en sluiting van de vergadering 

In de rondvraag komt een vraag naar voren over de recent ontvangen WOZ-aanslagen: zijn er 
meer signalen dat de in de aanslag opgenomen waarderingen fors (ca. 30%) zijn verhoogd? De 
vergadering herkent dit beeld niet. Thom Kanters bevestigt dat er in het algemeen wel 
verhogingen zijn, echter niet zo fors en adviseert in dergelijke situaties zeker bezwaar aan te 
tekenen. 
Er zijn geen verdere vragen voor de rondvraag en Kees van Beijmerwerdt sluit de vergadering. 
 
De vergadering wordt rond 16.30 uur afgesloten en het woord wordt gegeven aan de heer Fikke 
van Trivium-Hotel & Spa voor zijn bedrijfspresentatie. 

 
 
Voor akkoord, 
 
 
 
Kees van Beijmerwerdt 



 
 

 

ALV 1-3-2007 
op de presentielijst stonden: 
    

Naam bedrijf 
vertegenwoordigd 
door:  en: en: 

    
Aanwezigen IKE:    

v. Beijmerwerdt 
Management 

Kees van 
Beijmerwerdt 
(voorz. a.i. IKE)   

Witlox VCS 
P. Donkers  
(penn.m. IKE)   

Bas Logistics 
Ger Bas 
(secr. IKE)   

Gamko 
Chris Frijdal 
(best.lid IKE)   

Gulinski & De Baar 
Corné Gulinski 
(best.lid IKE)   

D&R Vastgoed 
Thom Kanters 
(best.lid IKE)   

Alumet 
Remco Baartmans 
(best.lid IKE)   

Trivium Hotel & Spa J.K. Fikke S. Fikke  
Loopbaan Centrum J. Ermen   
Kamer van Koophandel T. Paffen   
Aksis Jos Beckers   
Gemeente EL burg. H. van Agt Marco Faas Leo Ceelen 
BEL Pleuni de Pijper   
JC Assembly Pierre de Rooij   
VAV G. Verdaasdonk   
Alumet R. Baartmans   
van Voorden BV E. van Voorden   

ING Bank Steve van Cauter A. Buurstede 
Ton 
Jongeneelen 

Trafa BV Ad van Gils   
Partí Dirven Lodewijk Dirven   
Groenewegen BV C. Groenewegen   
Asselbergs&Klinkhamer M. Asselbergs H.A. Seferina  
De Nobelaer G. Hogeman   
Frijado B. van Santen   
    
Drukkerij Koevoets E. van Steenoven   
Witlox VCS  J. Rokx  
Dirven & Gremmen P. Dirven   
Henk van Geloven H. van Geloven   
SITA J. van den Bemd Dany Bongaerts  
Drent Techniek E.R. Drent   
Verkeersschool Blom Reggy Heijens   
v. Oers Acc./Bel.Adv. M. Braat v. Oosterhout  

Rabobank E. v.d. Ham 
W. van Rooij-van 
Zutphen 

Ludo 
Bastiaansen 

MEL hr? Kok hr? Verwoerd  
ITHO Images Joh. Braspenning   
Evers Autoschade Sil Evers   
DRV Accountants J. Clarijs   
MKB EL B. Thijssen W. Platvoet  
ABN Amro J. Pleune   
Bettinehoeve J. Ewijk   



 
    
Aanwezigen SSV:    
van Voorden H. van Voorden   
    
Aanwezig overig:    
PIT Anke Mariën   
erelid Claas Borgers   
    
Afmeldingen:    
E & L Notarissen    

Climatic 
J. Martens  
(best.lid IKE)   

Smurfit Kappa F. Rollier   
Nanny Liedorp    
 


